

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

П Р И К А З ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генералу армии ГОВОРОВУ

Войска Ленинградского фронта, развивая наступление, в ночь на 26 января штурмом овладели городом и крупным железнодорожным узлом Гатчина (Красногвардейск), превращенным немцами в крепость с развитой системой долговременных оборонительных сооружений.

В боях за овладение городом Гатчина отличились войска генерал-полковника Масленникова, генерал-майора Тихонова, генерал-майора Анисимова, генерал-майора Трубачева, генерал-майора Ратова, генерал-майора Зайончковского, генерал-майора Якутович, полковника Лященко, полковника Бурмистрова, полковника Демидова, полковника Батлук, артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии Одинцева, генерал-майора артиллерии Михалкина, полковника Рагозина, полковника Знаменского, танкисты генерал-лейтенанта танковых войск Баранова, полковника Жуко-

ва, летчики генерал-лейтенанта авиации Рыбальченко, генерал-лейтенанта авиации Самохина и саперы полковника Руй и полковника Ломачинского.

В ознаменование одержанной победы наиболее отличившиеся в боях соединения и части представить к присвоению наименования „Гатчинских“ и к награждению орденами.

Сегодня, 26 января, в 20 часов столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует нашим доблестным войскам, овладевшим городом Гатчина, — 12-ю артиллерийскими залпами из 124 орудий.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города Гатчина.

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий

Маршал Советского Союза

И. СТАЛИН.

26 января 1944 года.

П Р И К А З ВОЙСКАМ ЛЕНИНГРАДСКОГО ФРОНТА

Товарищи красноармейцы, сержанты и офицеры войск Ленинградского фронта!
Моряки Краснознаменного Балтийского флота! Трудящиеся города Ленина!

Войска Ленинградского фронта в итоге 12-дневных напряженных боев прорвали и преодолели на всем фронте под Ленинградом сильно укрепленную, глубоко эшелонированную долговременную оборону немцев, штурмом овладели важнейшими узлами сопротивления и опорными пунктами противника под Ленинградом: городами Красное Село, Ропша, Урицк, Пушкин, Павловск, Мга, Ульяновка, Гатчина и другими и, успешно развивая наступление, освободили более 700 населенных пунктов и отбросили противника от Ленинграда по всему фронту на 65—100 километров. Наступление наших войск продолжается.

В ходе наступления нашими войсками разгромлены вражеские войска, державшие Ленинград в осаде, и захвачены большие трофеи.

В итоге боев решена задача исторической важности: город Ленинград полностью освобожден от вражеской блокады и от варварских артиллерийских обстрелов противника.

В ознаменование одержанной победы и в честь полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, сегодня, 27 января в 20 часов город Ленина салютует доблестным войскам Ленинградского фронта 24 артиллерийскими залпами из 324 орудий.

Командующий войсками Ленинградского фронта
генерал армии

Л. ГОВОРОВ.

Начальник штаба фронта
генерал-лейтенант

Д. ГУСЕВ.

27 января 1944 года.

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем войскам фронта и морякам Краснознаменного Балтийского флота, участвовавшим в боях за освобождение Ленинграда от блокады.

Граждане Ленинграда! Мужественные и стойкие ленинградцы! Вместе с войсками Ленинградского фронта вы отстаивали наш родной город. Своим героическим трудом и стальной выдержкой, преодолевая все трудности и мучения блокады, вы ковали оружие победы над врагом, отдавая для дела победы все свои силы.

От имени войск Ленинградского фронта поздравляю вас с знаменательным днем великой победы под Ленинградом.

Слава воинам Ленинградского фронта!

Слава трудящимся города Ленина!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за город Ленина, за свободу и независимость нашей Родины!

Под водительством Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза Великого Сталина — вперед, за полное изгнание немецких извергов с нашей земли!

Смерть немецким захватчикам!

Член Военного Совета
генерал-лейтенант

А. ЖДАНОВ.

Член Военного Совета
генерал-лейтенант

А. КУЗНЕЦОВ.

Член Военного Совета
генерал-майор

Н. СОЛОВЬЕВ.

ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЕНИНСКА НА ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЕ

ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ И ПЛАСТЫ ШАХТЫ ИМ. КИРОВА ДОСРОЧНО ЗАКОНЧИЛИ МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

Борясь за выполнение обязательств, данных товарищу Сталину в новогоднем рапорте, горняки шахты имени С. М. Кирова добились значительных успехов.

27 января окончил месячный план коллектив Толмачевского пласта (главный инженер тов. Тютюнник). С начала месяца горняки пласта имеют на своем счету 3725 тонн сверхпланового угля.

В этот же день окончил январский план коллектив горняков Серебрянниковского пласта (главн. инж. тов. Афонин). 1356 тонн сверхпланового угля имеет он на своем счету с начала месяца.

Горняки участка № 19 (начальник тов. Бельский) закончили месячный план 25 янва-

ря. За 26 дней января участок имеет 1447 тонн угля сверх плана.

Закончив план 27 января, коллективы участков № 1 (начальник тов. Осадчий), № 10 (начальник тов. Мязин) и № 11 (начальник тов. Устинов) выдают уголь в Сталинский фонд победы. Коллектив дважды орденосца тов. Осадчего выдал с начала месяца 1470 тонн угля сверх плана, участок тов. Мязина — 937 тонн и участок тов. Устинова — 815 тонн.

Шахта за 27 января выдала на-гора 680 тонн угля сверх плана, а с начала месяца 6518 тонн.

Так передовые коллективы горняков шахты имени Кирова выполняют свои обязательства перед товарищем Сталиным.

Вклад в дело победы

Славными делами отвечает коллектив горняков шахты „7 Ноября“ (начальник тов. Осокин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Долгов) на героическую борьбу фронтовиков. Горняки отдают все свои силы на то, чтобы выполнить обязательства, взятые при подписании новогоднего рапорта товарищу Сталину. И с этой задачей они справляются. Шахта за 27 дней января выдала в фонд Верховного Главнокомандования 1128 тонн сверхпланового угля.

С честью выполняет свои обязательства коллектив участка № 4, который руководит тов. Журавлев. Он обязался выполнять план не ниже 110 проц., а на 27 января он имеет среднемесячное выполнение плана 112,7 проц.

878 тонн угля за это же время выдали сверх плана участки № 2 тов. Абышева и № 3 тов. Кацубова.

За лучшую помощь фронту соревнуются и бригады. Первенство занимает бригада Казымбаева, у которой среднемесячный процент выполнения плана 115, а сам тов. Казымбаев в среднем дает по полторы нормы. На 110 проц. выполняют план бригады тт. Джамагулова и Жакупова.

Свой вклад в общую победу над врагом вносят стахановцы шахты. Забойщики тт. Сыздыков, Буянов выполняют свою норму на 180 проц., а тов. Шляхов дает по две нормы. Отличные показатели дает навалотбойщик тов. Аралов. Его среднемесячное выполнение нормы 170 проц.

Славные патриотки

— Жены рабочих и фронтовиков — наша опора, — говорит начальник погрузки на шахте им. Ем. Ярославского тов. Голубин.

И верно. Кто больше и лучше всех грузит уголь? Жены фронтовиков и рабочих шахты тт. Комина, Лоскутова, Беликова, Гречишкина, Васкина и другие.

Женщины организовали четыре погрузочные бригады, избрали из своей среды бригадиров. Две бригады из четырех — вызывные. Ими руководят тт. Комина и Васкина. В любое время дня и ночи, когда на шахту прибывает большое количество порожняка, эти бригады являются на работу по первому зову начальника погрузки.

Две бригады, руководимые тт. Беликовой и Паутовой, работают постоянно с утра, и те и другие соревнуются между собой.

— Трудно отдать предпочтение какой-нибудь из бригад, — говорит председатель шахткома тов. Прусов. — Все женщины работают на погрузке отлично.

Шахтоуправление организовало для женщин патриоток преимущественное снабжение. Они получили дополнительные карточки на хлеб, мясо и жиры. Кроме того, они наравне с лучшими стахановцами шахты получают в первую очередь промтовары. Например, недавно участницы погрузки получили детскую и дамскую обувь и мыло.

Хороший почин

Большую помощь в отгрузке угля на шахте „7 Ноября“ оказывают женщины-домхозяйки. Как всегда, инициатором этого патриотического дела явилась общественница тов. Комарова. Она организовала бригаду из 28 человек,

которые ежедневно отгружают сотни тонн угля. Особенно хорошо работают тт. Бедарева, Комарова, Логунова, мать дважды орденосца — фронтовика тов. Артюхова, Полякова, Леонова, Зайкова и другие.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПЕРЕПРОСТОИ ВАГОНОВ НА ПОГРУЗКЕ УГЛЯ

Быстрая отгрузка угля с шахтных складов, ликвидация угольных отвалов — важнейшая фронтовая задача. Все возможности по боевому справиться с этой задачей у нас есть. Несмотря на громадную потребность транспорта в порожняке для бесперебойного снабжения фронта всем необходимым, шахты нашего треста получают вагоны под погрузку в достаточном количестве. Трудящиеся города оказывают существенную помощь шахтам, — ежедневно от 500 до 700 человек работает на погрузке угля.

Однако темпы погрузки явно неудовлетворительны. За 25 дней января допущено 17 тысяч вагоно-часов перепростоя на погрузке и выгрузке. За это время шахта им. Кирова недогрузила свыше 1000 тонн, „Журилка“ — 650 и т. д. За две декады трест „Ленинголь“ уплатил за перепростоем свыше 70 тысяч рублей штрафа.

Безобразно организована погрузка и наибольшее количество часов перепростоя на шахтах „Польсаево“, „Журилка“ и „А“. Но начальники и секретари парторганизаций этих шахт тт. Червяков и Гладкий, тт. Аржаев и Федоренко, тт. Шарыгин и Антонов проявляют поразительное спокойствие. Их висколько не волнует и не тревожит то обстоятельство, что порожняк, стывший у них под встаканами, страна оторвала от насущных нужд фронта, от важнейших перевозок оборонного значения. Эти руководители забыли, что добыть уголь полдела, что долгие перед фронтом можно считать выполненным лишь тогда, когда уголь своевременно будет доставлен заводам и фабрикам, снабжающим нашу армию вооружением и боеприпасами.

Но до тт. Червякова, Аржаева и Шарыгина это „не дошло“. На шахте „А“ отгрузка идет такими черепашими темпами, что отвалов хватит еще на месяц. На „Журилке“ всего 4 тачки и 70 лопат на 200 грузчиков. До сих пор от руководства шахтоуправления на погрузку никто не прикреплен. Погрузочные механизмы работают отвратительно. Моторы выходят из строя, заштыбованные ленты то и дело рвутся.

Партийные организации шахт совершенно упустили политическое значение погрузки и предали забвению партийно-массовую работу на этом важнейшем участке. Несмотря на такое напряженное положение партийная группа погрузки на шахте „Журилка“ в январе ни разу не обсудила

вопроса о своем участии в организации погрузки. Секретарь парторганизации шахты тов. Федоренко прошел мимо этого факта.

Полнейшую беспомощность, неумение оперативно руководить погрузкой показал транспортный отдел треста. Начальник этого отдела тов. Гапоненко свел свою деятельность к роли регистратора. Исправно фиксируя цифры перепростоев, тов. Гапоненко не анализировал их и не принимал своевременных мер к устранению причин перепростоев.

Мало того, Гапоненко допустил очковитательство, антигосударственную практику. Порожняки вагоны он показывал груженными, сплошь и рядом ведомости на подачи вагонов не подписывались и показатели сводок не соответствовали действительности.

Руководители ряда шахт и транспортный отдел треста, несмотря на указания бюро горкома ВКП(б), либерально относились к срывщикам погрузки, мирясь с фактами перепростоев на погрузке и выгрузке вагонов.

Перепростоев под выгрузкой леса в январе по тресту составляют свыше пяти с половиной тысяч вагоно-часов. На шахте им. Кирова вместо 1 ч. 50 мин. вагон разгружается 7 ч. 24 мин., на шахте „Комсомолец“ — 9 ч. 30 мин., на „Польсаево“ — 8 ч. 20 мин. и т. д.

Эти факты показывают, как мало интересуют руководителей шахт операции погрузки и разгрузки вагонов. С легкостью необыкновенной расплачиваются они государственными деньгами за собственное нерадение и считают это в порядке вещей.

Попытка внедрить на разгрузке леса малую механизацию не имеет успеха. Технический отдел треста и проводник его идей — Дом техники слишком медленно поворачиваются, мало толкают руководство шахт в этом направлении.

Бюро горкома ВКП(б) привлекло к партийной ответственности конкретных виновников перепростоев вагонов и слабого хода погрузки. Это серьезное предупреждение всем хозяйственным и партийным руководителям шахт.

Перепростоев вагонов на погрузке и выгрузке должны быть ликвидированы в самый кратчайший срок. Каждый хозяйственный, каждый партийный руководитель должны понимать, что для них это серьезный политический экзамен, который они обязаны выдержать с честью.

Корни простоев

Плохо организована погрузка на шахте „Журилка“. Начальник погрузки тов. Зарыпов мало занимается вопросом организации труда и подготовки погрузочного фронта. За фактами ходить недалеко. 27 января вместо 5 ч. 39 минут на погрузку было затрачено 10 часов. В значительной мере это связано с тем, что для 4-х вагонов нет водшурованного угля.

Тов. Зарыпов обязан строго планировать погрузочные работы и не допускать таких простоев из-за собственной нераспорядительности.

Следует отметить, что не все горские организации выполняют свои обязательства о помощи шахте. Мясокомбинат должен ежедневно направлять на погрузку 15 человек, а направляет только 8.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 26 ЯНВАРЯ

Войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, продолжая развивать наступление, в ночь на 26 января штурмом овладели городом и железнодорожным узлом ГАТЧИНА (КРАСНОГВАРДЕЙСК).

В течение 26 января западнее, юго-западнее и южнее ГАТЧИНА наши войска, продолжая развивать наступление, овладели населенными пунктами КЛАСИНО, УНДОРОВО, КАСЬКОВО, КАНДОНЮЛЯ, МУРАТОВА, МЕДНИКОВО, ЛУЙСКО-БОРНИЦЫ, ВАЛЕРИЯНОВКА, МАЛЫЕ и БОЛЬШИЕ БОРНИЦЫ, ИЛЬКИНО, ПАРИЦЫ, МАЛОЕ КОЛПАНО, ПРОЛЕТАРСКАЯ СЛОБОДА, БОЛЬШАЯ ЗАГВОЗДКА, ПИЖМА, ПУСТОША и железнодорожной станцией ВОЙСКОВИЦЫ.

Западнее и северо-западнее ТОСНО наши войска, сломив сопротивление противника, с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты САБЛИНО, НОВО-ЛИСИНО, СУСАНИНО, а также узловую железнодорожную станцию НОВО-ЛИСИНО и железнодорожные станции ГАЛАШЕВКА, СТЕКОЛЬНЫЙ, СЕРМИНО, СУСАНИНО.

За время наступления с 14 по 25 января 1944 года войска ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта нанесли немецко-фашистским войскам следующие потери:

В ходе наступательных боев войска фронта разбили 10 пехотных дивизий и нанесли тяжелые потери двум пехотным дивизиям.

Захвачены, по неполным данным, следующие трофеи: орудий разных калибров 619, в том числе тяжелых орудий от 150 мм. до 405 мм. — 116, минометов разных — 454, самоходных орудий — 20, пулеметов — 1360, винтовок и автоматов — 7286, танков — 60, бронемашин — 24, снарядов — 173 тысячи, мин — 85 тысяч, винтовочных патронов до 9 миллионов штук, автомашин — 350, повозок с различными грузами — 413, лошадей — 300, сила-

дов артиллерийских, инженерных, вещевых и продовольственных — 65.

Учет захваченных трофеев в ГАТЧИНЕ еще не закончен.

Уничтожено: танков — 159, орудий разного калибра — 200, пулеметов — 197, минометов — 245, автомашин — 901, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием — 30, железнодорожных эшелонов — 5, паровозов — 5, вагонов — 300, повозок с грузом — 200.

Противник потерял только убитыми свыше 40 000 солдат и офицеров.

Захвачено в плен до 3000 солдат и офицеров. Севернее и северо-западнее ЛЮБАНЬ наши войска с боями продвигались вперед, заняли населенные пункты РАМЦЫ, ДУДКОВО, ВЕРИГОВЩИНА, НОВИЦЫ, ПЕЛЬГОРА, УШАКИ, ЖАРЫ и железнодорожные станции РЯБОВО и ГЕОРГИЕВСКАЯ.

Северо-западнее, западнее и юго-западнее НОВГОРОДА наши войска, продолжая наступление, овладели населенными пунктами ЛИБУНИЦЫ, КРОМЫ, НЕХИНО, БОДРИНО, СТАРОЕ ВЕРЕТЬЕ, ГОРНОЕ ВЕРЕТЬЕ, МАЛИНОВКА, БЕЛЕЦ, ГОЛИНО, ОСПИНО и железнодорожной станцией ЛЮБОЛЯДЫ.

Восточнее ВИННИЦЫ и севернее ХРИСТИНОВКИ наши войска продолжали успешно отбивать атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 25 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 144 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 49 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 27 ЯНВАРЯ

Западнее, юго-западнее и южнее ГАТЧИНА наши войска, продолжая развивать наступление, заняли город и железнодорожный узел ВОЛОСОВО, а также более 40 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ЗАКОРНОВО, ЛОПУХИНА, НОВАЯ БУРЯ, НОВЫЕ МЕДУШИ, МУХОВИЦЫ, СТАРАЯ БУРЯ, СПЕПИНО, ЩЕЛНОВО, БОЛЬШОЕ и МАЛОЕ ТЕШКОВО, СТАРОЕ ГРЕБЛОВО, КЛОПЦЫ, РОМНОВИЦЫ, ЧЕРЕПОВИЦЫ, СУМИНО, БОЛЬШИЕ и МАЛЫЕ ГУБАНЦЫ, РОГОВИЦЫ, БОЛЬШИЕ и МАЛОЕ КИКЕРИНО, ЕЛИЗАВЕТИНО, НИКОЛАЕВКА, ШПАНЬКОВО, БОЛЬШОЕ ТЯГЛИНО, ВЫСОКОКЛЮЧЕВОЕ, ВОСКРЕСЕНСКОЕ и железнодорожные станции ЕЛИЗАВЕТИНО, КИКЕРИНО, СУЙДА.

Наши войска, сломив сопротивление противника, овладели районным центром Ленинградской области, городом и железнодорожным узлом ТОСНО.

Западнее и юго-западнее ТОСНО наши войска с боями продвигались вперед и овладели населенными пунктами ВЛАСНИКИ, ЗАБОРЬЕ, КОВШОВО, ВИРКИНО, РУНДЕЛЕВО, ПОГИ, КАЙБЛОВО, КУНГОЛОВО, ЕГЛИЗИ, БОЛЬШОЕ ЛИСИНО, СТРОЕНИЕ.

Северо-западнее и севернее ЛЮБАНЬ наши войска с боями заняли населенные пункты РЯБОВО, ЛИПКИ, ВЕРЕТЬЕ, БОРОДУЛИНО, ИЛЬКИНСКИЙ ПОГОСТ и полностью очистили от противника железную дорогу и шоссе на участке ЛЮБАНЬ — ТОСНО. Наши войска вплотную подошли к городу Любань и завязали бои на окраинах города.

Северо-западнее, западнее и юго-западнее НОВГОРОДА наши войска, продолжая развивать наступление, овладели населенными пунктами ДЕХОВО, ЗАВОЛОТЬЕ, ХОТОВОЖИ, ДОСКИНО, ТАНИНА ГОРА, НОСИТСКОЕ, ГЛУХОЙ БЕРЕЖИ, ОЖОГИН ВОЛОЧЕК, УНОМЕР, НОВОЕ ВЕРЕТЬЕ, МЕЖНИК, ШАРОВ, ВЕРХНИЙ ПРИХОД, ТЕРЕБУТИЦЫ.

Восточнее Винницы и севернее Христиновки наши войска продолжали отбивать атаки крупных сил танков и пехоты противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов — бои местного значения.

В течение 26 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 82 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 16 самолетов противника.

Западнее НОВГОРОДА наши войска, сломив сопротивление противника, развивали успешное наступление. Разгромлены 2 полка вражеской пехоты и несколько боевых групп сформированных противником из остатков дивизий, разбитых в предыдущих боях. Юго-западнее НОВГОРОДА части Н-ского соединения заняли ряд населенных пунктов. Немцы подтянули в этом районе свежие резервы, спешно переброшенные с других участков фронта. Однако противник вновь был отброшен с большими для него потерями.

На одном участке севернее Ново-Сокольников, противник силами до двух полков пехоты рано утром атаковал наши позиции. Встреченные огнем из всех видов оружия, гитлеровцы понесли большие потери и откатились на исходные позиции. В течение дня противник еще 9 раз бросал в атаку своих солдат в пьяном виде. Немцы выпустили огромное количество снарядов и мин. Бой на этом участке длился до позднего вечера. Все атаки гитлеровцев были отбиты. Перед нашими окопами осталось до 1500 вражеских трупов.

Восточнее Винницы наши войска продолжали отбивать атаки крупных сил танков и пехоты противника.

Наши войска, действуя в крайне тяжелых условиях болотистой местности, овладели городом и железнодорожным узлом ТОСНО. Немцы, опираясь на долговременные укрепления. Упорно защищали этот город. Советские части обошли ТОСНО с трех сторон и вчера ночью предприняли решительный штурм. Вражеский гарнизон в большей своей части уничтожен. Часть немецких солдат сложила оружие и сдалась в плен. На железнодорожном узле ТОСНО захвачены большие трофеи.

Северо-западнее и севернее города Любань наши войска с боями продвигались вперед. Части Н-ского соединения прорвали оборону нем-

цев на подступах к Любань и завязали бои на окраине города. В течение дня уничтожено свыше 800 вражеских солдат и офицеров, 9 орудий, 14 минометов, из них 3 шестствольных. Захвачено у немцев 12 орудий, 16 минометов, склад боеприпасов и 3 радиостанции. На другом участке наши части нанесли тяжелое поражение испанскому легиону. Значительное число испанских солдат взято в плен.

Авиацией Черноморского флота потоплены 2 транспорта общим водоизмещением в 5000 тонн, быстросходная баржа и 2 несамосходных баржи противника.

Несколько партизанских отрядов действующих в Каменец-Подольской области за месяц подорвали на минах и пустили под откос 27 немецких воинских эшелонов. В результате крушений разбито более 200 вагонов и платформ с войсками и военными грузами противника. 4 января группа партизан на одной железнодорожной станции сожгла гараж немецкой части с находившимися в нем автомашинами.

И. о. ответ. редактора
С. ГОРОДЕЦКАЯ.

ГОСТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ
С. ОРДЖОНИКИДЗЕ

ЯНВАРЬ:
29 — ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА
30 утра — ВЫНУЖДЕННАЯ ПОСАДКА
Начало в 12 ч. дня.
Вечер — ЗЕНИТКА ВЕЛИКИНА
Касса театра открыта с 3 ч. дня до 9-30 веч. Начало вечерних спектаклей в 8-30.